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  2020 لسنةالرابعةمحضر جلسة الدورة التمهيدية 

28/11/2020 بتاريخ   

 عمى الساعة العاشرة صباحا بقصر البمدية بالكريب الجمسة التمييدية الرابعة لممجمس 2020 نوفمبر 28انعقدت يوم السبت      
مختار : البمدي بالكريب برئاسة السيد لطفي السمطي رئيس البمدية  وبحضور السيدات والسادة أعضاء المجمس البمدي الآتي ذكرىم

.بدر الدين الدنداني ,رؤوف البوبكري, الميساوي  

عمي الطالبي , خميس البوزيدي قائد فوج التربية , مديحة التميمي عن جمعية جودة الحياة : كما حضر الجمسة السيدات والسادة 
, ابراىيم البوغانمي مدير مدرسة بورقيبة , عن منظمة الدفاع عن المستيمك   

تولى كتابة الجمسة السيد مكي الجبالي الكاتب العام لمبمدية كما حضر الجمسة السيد عدنان العبيدي متصرف مكمف بكتابة شؤون 
, المجمس البمدي   

موضحا أن ىذه الجمسة تنعقد لغاية , افتتح السيد لطفي السميطي رئيس البمدية الجمسة رحب في مستيميا بجميع الحاضرين
ونظرا لموضع الاستثنائي الذي تعيشو البلاد والعالم ككل بسبب , الاستماع إلى تساؤلات ومشاغل المواطنين والجمعيات والمنظمات 

تاثيرات جائحة كرونا عمى النشاط العادي لمعمل البمدي وبسبب قمة الحاضرين بيذه الجمسة أكد السيد رئيس البمدية عمى تبقى 
الجمسة التمييدية لمدورة العادية الرابعة  مفتوحة لمدة أسبوع عمى الصفحة الرسمية لبمدية الكريب لتقبل مختمف اقتراحات وتساؤلات 

.المواطنين   

:ثم فتح باب النقاش امام السادة الحضور فكانت كالتالي   

: السيد خميس البوزيدي قائد فوج التربية *   

.اقترح امكانية امضاء اتفاقية تعاون بين البمدية وفوج التربية بالكريب -  

.اقترح الى ضرورة صيانة الحديقة العمومية امام المعتمدية -  

.اقترح احداث ساحة عمم وامكانية تخصيص فضاء حديقة حي النصر لانجاز ىذه الساحة-  

.اقترح تنظيم اسبوع بيئي في الارياف والمدينة -  

.اقترح تخصيص يوم للاحتفال باليوم المحمي لممربي -   

التىنسيت الجمهىريت  

 وزارة الشؤون المحليت والبيئت

الكريب بلديت  



2 
 

اقترح امكانية استغلال الرصيف امام حديقة حي الجامع واحداث محلات تجارية -   

:   السيد عمي الطالبي ممثل منظمة الدفاع عن المستيمك  *   

.اقترح احداث منطقة خضراء قرب معيد الباجي المسعودي -  

.تساءل عن مال مشروع تييئة السوق البمدي -  

.اشار ان التنوير العمومي عادة ما يبقى مضاءا الى حدود الساعة التاسعة صباحا -  

.اقترح استغلال فضلات البناء في تييئة المسالك الفلاحية المعزولة في الارياف -  

:السيد ابراىيم البوغانمي مدير مدرسة بورقيبة الكريب  *   

.تحدث عن الاشغال التي ىي بصدد الانجاز بالمدرسة والمتمثمة في اعادة تييئة قاعات التدريس -  

.طمب امكانية تزويد المدرسة بمواد التعقيم والنظافة وصيانة الصور الخارجي لممدرسة من الجية الأمامية مع امكانية تزويقو-  

.إمكانية تنظيم زياراة لموقوف عمى النقائص والاشكاليات المطروحة والبحث عن حمول مشتركة ليا -   

.اقترح تييئة الفضاء المخصص قديما لتقديم الممج للاطفال الى مكتبة عمومية للاطفال بالمدرسة-   

.التفكير في احداث مجسم خاص يرمز الى مدينة الكريب عمى غرار بعض البمديات الاخرى -  

: مستشار بمدي : السيد رؤوف البوبكري *  

.اقترح امكانية اعداد دراسة فنية لتركيز مدارج بالممعب البمدي -   

:السيد مختار الميساوي مستشار بمدي *  

تحدث عن اشكالية الانتصاب الفوضوي كامل ايام الاسبوع و السوق الاسبوعية لما يمثمو مكان الانتصاب الحالي من عدة -
اشكاليات بيئية الى جانب تعطيل حركة المرور مشيرا في ذات السياق ان البمدية بصدد التفكير في مكان انتصاب جديد لمسوق 

.الاسبوعية خارج المدينة   

بالنسبة لمحدائق العمومية تم عقد جمسة عمل مع ميندس مختص في المجال عمى ان يتم اعداد امثمة في كيفية اعادة تييئتيا -
.وتزويقيا   

:ممثمة جمعية جودة الحياة : السيدة مديحة التميمي *   

.اكدت عمى ضرورة تنظيف السوق البمدي من الاوساخ المتراكمة بو -   
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.صيانة الطرقات بحي الجامع -  

 تكون في شكل صبر اراء وذلك بالتحول الى المواطنين واطمب 2021مقترح في انجاز البرنامج الاستثماري التشاركي لسنة - 
.مقترحاتيم بشكل مباشر بالاشتراك مع المجتمع المدني   

:السيد رئيس البمدية *  

اكد عمى ان المدارس والمعاىد ىي من المؤسسات القريبة من البمدية وان البمدية لا تدخر جيدا في التدخل بيذه المؤسسات -
.حسب الامكانيات المتاحة ليا   

اعتبر ان مدرسة الحبيب بورقيبة تمثل ذاكرة المدينة وعميو فان الواجب يقتضي من الجميع المحافظة عمييا والتدخل لصيانتيا - 
.كمما اقتضت الضرورة ذلك   

وفي ما يتعمق باشكالية ضيق القاعات المخصصة لتدريس التلاميذ بدار الشباب اقترح عقد جمسة عمل مع مدير دار الشباب -
.لتخصيص القاعة الكبيرة لمتدريس   

اكد السيد رئيس البمدية ان الاشغال الحالية بمدرسة الحبيب بورقيبة يجب ان تنجز وتييا تبعا لرغبات وتصورات اىالي مدينة - 
.الكريب   

ثمن السيد رئيس البمدية مقترح احداث مكتبة عمومية للاطفال بالمدرسة واقترح التنسيق مع المندوب الجيوي لمثقافة لتاثيث ىذه -
.المكتبة بالكتب والتجييزات اللازمة بعد الانتياء من تييئتيا   

.اقترح صيانة الدورات الصحية بالمدرسة ومزيد تحسينيا بالاشتراك مع البمدية -  

. اقترح تنظيم جمسة عمل في جميع المدارس بحضور المربين والأولياء لطرح جميع الاشكاليات وايجاد حل جماعي ليا -   

امكانية تخصيص فضاء بالسوق البمدي الجديد كمقر لمكشافة خاصة وانو يوجد بجاب الحديقة العمومية لممعتمدية ويمكن -
.استغلال فضاء الحديقة لنشاط الكشافة   

التفكير في خمق مصادر رزق جديدة لحاممي الشيادات العميا والذين طالت بطالتيم وان تكون البمدية مجال لخمق موارد رزق - 
.علاوة عمى مياميا العتادة الاخرى   

.التفكير في اعادة تشغيل منجم فج اليدوم -  

.التفكير في احداث مركب فلاحي جديد -  

.وضع خطة عمل لمتدخل في الارياف -  
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.برمجة زيارات لممدارس بالتنسيق مع مديرييا وبرمجة التدخلات الممكنة-   

في ما يتعمق بالسوق البمدي اوضح السيد رئيس البمدية ان المبدأ ىو احداث سوق عصري يكون واجية مشرفة لممدينة وان - 
اشكالية الامتصاب الفوضوي تفاقمت بشكل كبير رغم المجيودات الكبيرة التي تبذليا البمدية لمتصدي ليذه الظاىرة لكن في ضل 

.رفض الشرطة البمدية التدخل لاجراء المعينات والمخالفات اللازمة حال دون السيطرة عمييا   

.اوضح كذلك انو يوجود مقترح في اخراج سوق الدواب الى خارج المدينة واستغلال الفضاء الجالي كسوق لمسيارات -   

.بالنسبة لحديقة حي الجامع تم اقتناء تجييزات وألعاب لمعائمة والطفل وسوف يتم تركيزىا وتاثيث الحديقة بيا -  

.اكد السيد رئيس البمدية عمى ضرورة العناية وصيانة المناطق الخضراء بالاحياء وكذلك صيانة مختمف النافورات بالمدينة -  

اما بالنسبة لمقترح السيد ابراىيم البوغانمي حول ضرورة احداث مجسم خاص بمدينة الكريب اوضح السيد رئيس البمدية بوجود -
مقترح مبادرة لتعويض الساعة العمومية الحالية بمجسم يعبر عن خصوصية المدينة وعميو فالدعوة موجية لمجميع لمتفكير في ىذا 

.المقترح   

.ورفعت الجلسة في حدود الساعة الحادية عشر والنصف صباحا   

 و الســــــــــــــــــــــــــــلام

 

                        
:الكريب   

 رئيس البلدية

 لطفي السليطي

  

 

 

 

 

 

 

 


